

## 大郅留洋再现曙光

去年夏天,意大利贝纳通曾想签下王治郅,结果不了了之,近日又传出西班牙皇家马德里队和土耳其艾菲斯比逊俱乐部也向大郅发出了邀请。

目前大郅正随中国男篮备战奥运,有伤在身的他甚至推迟了手术时间,不过大郅表示在奥运会后他还想到欧洲打球。大郅在博客中谈道:“能够为像艾菲斯比逊这样的顶级俱乐部效力,是一件非常好的事情。不幸的是,因为伤病我不能接受邀请。此前我多次得到过到海外打球的机会,到欧洲打球是我一直以来的梦想,我希望不久我还能得到机会。”

盈方篮球发展总监冯力在谈到大郅不能赴欧比赛这件事时说:“王治郅的状态很好,今年他发挥得很棒,艾菲斯比逊是一支欧洲强队,如果王治郅加盟,他将会参加土耳其和欧洲篮球联赛,这种高水平的职业联赛无疑可以提升王治郅的水平。”

在全民备战奥运之时,大郅用实际行动为自己赢得了不少印象分。当年滞美不归的大郅此次为国家利益牺牲了个人利益,奥运会之后再动手术就是一个信号。

事实上,大郅不止一次在公开场合宣称这将是自己最后一届奥运会。年过三十的大郅竞技状态和身体条件随着年龄增长而衰退,是不争的事实。如果大郅真在奥运会之后退出国家队的话,他加盟欧洲豪门的障碍就只剩下了八一队。作为八一队的头号球星,大郅的作用非常重要,一旦大郅离去,势必对该队的实力产生影响。

去年夏天,大郅无法前往欧洲效力,中国篮协 and 八一方面的双重压力是根本原因。奥运会之后,来自中国篮协的压力就将减轻,而大郅为了北京奥运会放弃个人利益的行动也让他赢得篮协领导的印象分。可以预见的是,只要大郅能够与八一达成协议,前往欧洲效力将不再是难事。

快报记者 沈忱

# 足协又要新手段:传份电子邮件让她下课

## 伊丽莎白明日抵京,但只是走程序



女足主帅问题悬而未决,昨天又有传闻称谢亚龙电邮伊丽莎白,信上谢亚龙以中国足协的口吻明确告知,伊丽莎白将不用返回中国,也将不再执掌中国女足。这个消息目前尚未得到官方的证实,但一位足协内部人士告诉记者,“这事是真的。”根据这位内部人士提供的情况,伊丽莎白已经订了25日飞中国的航班,26日将抵达北京,但这只是走过场的程序而已,伊莎下课已成定局。

女足风波追踪报道

### “龙王”承认电邮下课令

据昨天传闻称,中国足协副主席谢亚龙已经给伊丽莎白发去电子邮件,信上谢亚龙以中国足协的口吻明确告知,伊丽莎白将不用返回中国,也将不再执掌中国女足,同时中国足协将根据双方合同的规定,对其支付一定数额的赔偿金。

3月23日下午,一封谢亚龙写给伊丽莎白的信开始流传,只不过没有媒体草率报道。3月24日凌晨,有媒体曝出了谢亚龙发信给伊丽莎白的消息,与此同时很多记者也收到了这封信,“这封信是从法国传来的,”一位同行告诉记者。

据悉,这封信是通过中国足协公用信箱发给伊丽莎白的,起初伊丽莎白在收到这封信的时候曾怀疑是假的,她并不相信这封信是谢亚龙本人授意外事部拟定后发给她的,而是怀疑足协内部“倒伊派”在搞鬼,想用这种方式来阻止她返回中国,所以就找了个中国人翻译过来,并发回中国确认。就这样,这封信的内容在足球圈中逐个传递,才到了很多记者手中。

这封信的真伪,在媒体间开始议论开来,足协官员并无明确表态,记者致电女足新闻官王增沛,希望能求证此事。但王增沛表示自己正在休假,不能上网也不知道整个事件的过程,没法发表意见。

依据足协的习惯来看,如果足协立即发出声明辟谣,那么这个事件还有存在变数的可能。如果足协保持沉默或以不知情来回应,那么这个事情的真实性就比较大。

昨天傍晚,某媒体透露,谢亚龙已经承认了这封电子邮件。昨晚,记者与一位足协内部人士通了电话,他明确告诉记者,“电子邮件一事是真的。”

### 伊帅回中国只是走过场

与此同时,从法国方面也传来消息,伊丽莎白已经订了25日飞中国的航班,26日将抵达北京,她究竟来干什么,是来上任吗?足协内部人士告诉记者,“伊丽莎白来只是走过场的程序而已,伊莎下课已成定局。”这一说法似乎与谢亚龙发送电子邮件一事相吻合。

目前,新帅未定,不过在昨天下午,中国足协依旧按时公布了新一期的女足集训名单。而同期集训名单相比,新名单中变化不大。本期集训是从3月26日至5月8日,与上期集训名单相比,在东亚四强赛以及阿尔加夫杯上的主力球员均悉数入选,所谓伊帅的“亲信”,比如韩端依然在名单之中。只是在个别球员上出现了一些微小的变化,刘卅、翁新芝和姜晓旭这三位没有参加阿尔加夫杯的球员将重返国家队。

从这份名单可以看出,奥运当前在球员的选择上也以稳定为主,毕竟这些球员在伊丽莎白的指导下已经在一起集训了一段时间,彼此之间也比较了解。本来中国女足就内乱不断,如果现在队员又发生大的变化,必定会引起外界的猜测,导致更多不稳定因素。

特派记者 吕远 (快报昆明电)

## 丁俊晖今战中国赛 赛前一天吃15粒药片

2008斯诺克中国公开赛已拉开战幕,“台球神童”丁俊晖今天出战乔·佩里。昨天他表示:“现在我不会去想结果,走好过程才是最重要的。”

可是,在北京备战的那段时间里,小晖感冒了,并且引发了慢性肠胃炎,那几天他一直咳嗽,整个人一点精神都没有。

“每顿饭前一粒,饭后四粒,一天三餐下来就是15粒。”经纪人张萌介绍,“比赛一开始,丁俊晖就要把药停了。没办法,这是国际台联的规定,任何人都要遵守,因为在决赛后比赛的双方都要进行尿检,只有合格了冠亚军才会被承认。”

在病情稍微有点好转后,丁俊晖立马穿上厚厚的羽绒服,开始了训练。对于打篮球、踢足球的邀请,他理都不理。今年年初宜兴的全国台球赛,他曾与好友在赛前打过几场篮球,结果,他的手臂在比赛中时常抖动,幸好没影响比赛,所以这一次他吸取了教训,改玩网络游戏“家来找茬”。

日明

### 太平洋寿险杯

●北京时间昨天,太平洋寿险杯结束最后一日角逐。在男单决赛中,大赛3号种子、塞尔维亚天才少年德约科维奇苦战三盘,以总比分2:1击败“美国大鱼”费什,夺取男单冠军。三盘的具体比分为6:2、5:7和6:3。这是德约科维奇本赛季第二个男单冠军,同时也是他职业生涯第九个男单冠军。

●在引人瞩目的女单决赛中,赛会头号种子塞尔维亚少女伊万诺维奇直落两盘,以6:4、6:3击败赛会2号种子、俄罗斯名将库兹涅佐娃,夺取女单冠军。这是伊万诺维奇本赛季首个女单冠军,也是她职业生涯第6个女单冠军。

### 体坛快讯

由郎平率领的美国女排昨天在湖南益阳3:1战胜主场作战的八一益阳女排。由于此次比赛双方派出的都是年轻球员,赛后双方教练均表示,比赛主要是以锻炼队伍为主,给年轻选手积累比赛经验。



# 朗阁雅思

雅·思·热·线

山西路校区 83246577 83246576

新街口校区 84780071 84720071

---

首推考分“双保险”,单项、总分均保6

春季课程全面升级,雅思课程热推

★ 特别推荐:

雅思起步6分班: 4/12 全日制    4/14 三晚+周日

基础6分班(保6争8)                      突破6分班(保6争8)

开班日期: 3/31全日 4/14 四晚+周日    开班日期: 3/29双休 4/21 四晚

精品8分班(保8争8)                      86直达班(保8争8)

开班日期: 3/31四晚 4/5双休 4/14 四晚    开班日期: 4/5双休 4/7全日 4/12双休

另有全外教口语班4月14日晚一、三、五上课(更多课程请来电咨询)

好消息

3月11日至3月31日

1. 凡在山西路校区报名的学员均有机会免费获得CASIO手表一支
2. 凡在新街口校区报名的学员均有机会免费获得单项课程一套(书费自理),每周15位。

[详情请来电咨询]

---

朗阁LONGRE

我们专业做雅思

We Are Professional In IELTS

朗阁教育集团旗下成员



---

山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层

公交车 3W / 8W / 16W / 22W / 31W / 33W / 34W / 42W / 47W / 52W / 74W / 100W

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层

可乘坐地铁 公交车 1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/28W/51W/16W/33W/34W/35W/38W